MomeHmbl 3amsKKu pe3b608bix coedUHeHuUl
H W | Warp 6bI*¥, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70) APT“Ky" D(KH) S(Kr) T(Kr) C(Kr)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9 BA3 LADA LARGUS ( yH“Bepcan)
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 VAZ-1 9A 5’8 50 1 784 900
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9 D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, Oeticmeyowas C — macca, nepedasaemas Hd 2pyHM OCbIO LU
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6.2 10,0 12,5 16,0 Mexdy mA2ayoM u npuyenom) 0CAMU NpUYena c UeHMpanbHO pacnNOAOXeHHOU OCbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH cuensieH ¢ MA2a4om u 3azpyxeH 00
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 T — mexHuyecku donycmumas macca mseaqa mexHuyecku 0onycmumol MAaKCuMasbHoOU Maccel
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

TaroBo-cuenHoe yctponctso (VAZ-19A) gpna BA3 LADA LARGUS npenHa3HauyeHo AniA CLEnKu
JIErKOBOro aBTOMO6MNA ¢ ByKCMpyembIM NPULIENOM NOMHON Maccoli 0o 900 K2, CKOPOCTb aBTonoeszaa
He 0o/IXHa npesblams 80 Km/4ac.

TexHuueckne xapaktepuctukun TCY cootserctByloT FTOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH No55)

«EOMHOOGpa3sHble MNpeanucaHns, Kacalowyecs MeXaHUYeCKUX CUenHbIX YCTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpencTe».

**MMpu NpYMeHeHN Pe3bOOBbIX COEANHEHMIA C KPYMHBIM LLIArOM MOMEHT 3aTAXKW Ha3HaYaeTCca No 3ToN xe Tabnuue.

M3rotoBnTenb NocToAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3SMeHeHUS U
U3MeHeHUs 8 KOMNJekKmayuu mo2ym 6bime He OmpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coefuHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,6 k2

2. KOMIMIEKT NOCTABKUA
TCY (VAZ-19A)

onst BAS LADA LARGUS.........oooieiecee e 1 wm. [MaKeT 3NEKTPONPOBOAKM .....vevveereeireenienrieneesieeieeeanes 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX. ..c..veriereririreieeieereeiee e 1 wm. PyKOBOACTBO MO JKCMNYATALNM. ... 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fOMmKHa OCYLLEeCTBAATbCA TOJIbKO B CEPBMUCHDbIX LIEHTPax, UMeIoWmnX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN Bug pa6orT. MNepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNbHO 03HaKOMbTECH C HacToALL el MHCTPYKLMeil.
MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHIs OT Kpacku (mpu Heo6xoaNMocCTH).

Ll Briumariue : ce pebGosble coeduHeHUs , NPU YCMAHOBKe , U3HAYANbHO He 3amsizusamb |
«Mepep Tem, Kak npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMOOMIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYt 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NonoXnTb ynopbil.

+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbI MPOU3BOAUTL AiBA YeNI0BEKa, CObMofan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTH.

« TCY Kpenutca B LWTaTHble MeCTa, NPEeAyCMOTPEHHble 3aBOAOM-U3roToBUTENEM (3aKfeeHHble
ckoTyem). [lononHMUTENbHOrO CBepsieHNA Ky30Ba aBToMobuna He Tpebyetca !!!

+ MMepen yctaHoBKoln TCY Heob6Xxo[MMO CHATb 3amacHoe Koneco W 3awmuty rnywutensa. C HUXHen
BHYTPEHHEeN CTOPOHbI TOHXEPOHOB YAANNTb NIACTMKOBbIE 3aryLUKN , @ C BHELIHE CTOPOHbI CKOTY .

+ 3akpenuTb KpoHwTeHbl TCY (2) 6ontamm M10X90 (6) C BHeEWHeN CTOPOHbI JIOHXEPOHOB
aBTOMOOWNA COrNacHO CXembil.

« YctaHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeNHbI 1 3akpenuTb 6ontamm M12x35 (7).

+ OKOHYaTeNIbHO NPON3BECTM 0OTAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COefUHEHNI .

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) n wrencenbHbi pasbem (LLIP).

« MopcoeanHnTb XryT npoBogos oT LLIPa Kk anekTponpoBoake aBToMobunsa coanacHo puc 1.

+ YCTaHOBUTb Ha MECTO 3aLWTY IYLIUTENA U 3arnacHOe Komeco.

« MopcoeanHUTb akKKyMyIATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepyTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOKtoYeHUs 371eKmponpo8ooKU):

K-B0
1
2
4
1
1
4
4
2
4
4
2
4
7
4

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHLITERH

Brynka d21 L-60MmMm.
[ToaposeTHUK Tvn A
LLlap SH27A
Bont M10x90
Bont M12x35
Bont M12x70
["arka M10(c.koHTp.)
[arka M12(c.koHTp.)
['poBep d 12
LLlai6a d 10
LLlanba d 12
LLlainba kBagpaTHas d 10

o3
1
2
3
4
5
6
7
8

1
12
13
14

KonTakr 1(L/1) 3(31/3) 4(R/4) 6(54/6) 7(58L/7)

Ha3sHaueHune Nesbiin Macca Mpas.biit

Cron-curHan | Fa6apur
nosopor nosopoT

®APKOI1 "LEADER" VAZ-19A

Cxema cHopku




